



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Nemcsak fogyasztotta, de kereskedett is a kábítószerrel
Kalocsai kábítószer kereskedő bukott le

A Bács-Kiskun Megyei Főügyészség jelentős mennyiségű kábítószerrel elkövetett kábítószer-kereskedelem büntette és más bűncselekmény miatt emelt vádat.

A rendelkezésre álló adatok szerint a 31 éves kalocsai férfi évek óta rendszeres kábítószer fogyasztó volt, 2013 nyara óta pedig már másoknak is adott a szerekből. A vádlott 2014. november 6-án délelőtt kábítószer vásárlás céljából megjelent a keceli bekötőút egyik parkolójában, ahol egy ismeretlen személytől 60 ezer forintért egy csomagban 50 gramm marihuanát és 20 db extasy tablettát vásárolt.

Ez az ismeretlen ekkor megkérte a vádlottat arra, hogy egy csomag speed port vigyen el és tegyen oda az M9-es körforgalom utáni táblája tövébe. A vádlott ezt a csomagot is magához vette annak érdekében, hogy a megadott helyen lerakja és a speed port egy számára ismeretlen személy megszerezhesse.

Nem sokkal ezután a vádlott autójával Kalocsa külterületén közlekedett, amikor igazoltatták és a jobb első ülésen megtalálták az előzőleg átvett marihuanát és extasy tablettákat, míg ruházatából előkerült a műanyag fóliába csomagolt 89,91 gramm nettó súlyú speed por. A vádlott szervezetében ekkor is volt amfetamin és más kábítószer. Még aznap a nyomozók a vádlott lakásán is házkutatást tartottak, amelynek során csekély mennyiségben „bélyeget”, barna gyantaszerű anyagot, marihuanát és tablettákat találtak, ezek mindegyike kábítószernek minősül.

A vádlott által továbbadásra megszerzett kábítószer mennyisége meghaladja a jelentős mennyiség alsó határát.

A főügyészség a vádlottat kábítószer-kereskedelem büntettével és kábítószer birtoklásának vétségével vádolja és a büntetlen előéletű vádlottal szemben fegyházbüntetés kiszabását indítványozza. A jelenleg is előzetes letartóztatásban lévő vádlott bűnösségéről a Kecskeméti Törvényszék fog dönteni.

Kecskemét, 2015. november 16. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész